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Nota: Todos los textos que aquí aparecen son únicamente ejemplos para mostrar de manera más clara cuál es el formato que debe llevar el documento.

1. Filosofía Institucional

1.3 La institución debe demostrar que sus principios y misión están relacionados con su evolución histórica, que han sido publicados, que son conocidos por su comunidad, que se revisan periódicamente y que sus recursos y actividades, como programas educativos, marco normativo y de gobierno, administración, procesos de planeación, evaluación, actividades, promocionales y otros, están orientados a su realización.

1.3.1 Evolución histórica

El ITAM, antes Instituto Tecnológico de México (ITM), fue fundado el 29 de marzo de 1946 por la Asociación Mexicana de Cultura que reunía a un destacado grupo de banqueros, industriales y comerciantes, liderados por Don Raúl Baillères con el propósito de hacer de la educación superior el motor del cambio industrial y económico de México
...

Figura No. 1-1 Instituto Tecnológico de México (ITM)
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Fuente: Historia y Ceremonias de la página web del ITAM

http://www.itam.mx/acerca/historia/historia_histfun.html
1.3.2 Principios y Misión

El ITAM reconoce tres principios básicos como normas de su actividad:

· La autonomía universitaria, entendida como la autodeterminación en los asuntos de su régimen interno: académico, legal, administrativo y financiero.

· La libertad de cátedra, con la corresponsabilidad que le es correlativa: medio indispensable para el cumplimiento de sus funciones universitarias.

· El sentido comunitario, conforme al cual todos sus miembros se unen en la búsqueda común de sus objetivos y en el mejoramiento de su casa de estudios.

En cuanto a la Misión, el ITAM se propone contribuir a la formación integral de la persona y al desarrollo de una sociedad más libre, más justa y más próspera...

1.3.3 Difusión de los Principios y Misión

El ITAM difunde de diversas maneras sus Principios y su Misión. Actualmente se encuentran publicados en la página de Internet del ITAM (www.itam.mx) así como en la página de Eventos del Instituto (www.eventos.itam.mx). También se publican en el boletín semanal Entérate...

Anexo 1

1.3.1.1 Historia

Un año después, en 1947, se fundan la Escuela Preparatoria y la Escuela de Administración de Negocios. Los primeros cuatro años del Instituto transcurrieron en el edificio ubicado en la calle de La Palma 518. En febrero de 1950, las Escuelas de Economía, de Administración de Negocios y la Escuela Preparatoria fueron trasladadas a la casa ubicada en el número 65 de la calle de Serapio Rendón, en la colonia San Rafael...

1.3.1.1.1 Expansión y crecimiento

La imagen del ITM se fue consolidando en los círculos académicos. La matrícula, que en sus inicios era de 52 estudiantes, creció a 500 alumnos hacia 1951, debido, en parte, a la apertura de la Carrera de Contador Público y Privado...

Figura No. 1-2 Expansión y Crecimiento

	1950
	1951
	1958

	Escuelas de Economía, de Administración de Negocios y la Escuela Preparatoria.
	Carrera de Contador Público y Privado
	Licenciatura en Administración de Empresas


Fuente: Desarrollo Institucional y Planeación, ITAM

1.3.1.2. Los años sesenta

Durante esta década, surgieron dos hechos significativos para la definición del carácter educativo y universitario del Instituto: El primero fue la publicación, en el Diario Oficial de la Federación del 19 de enero de 1963, del decreto mediante el cual el presidente López Mateos, a través del titular de la Secretaría de Educación Pública, Licenciado Jaime Torres Bodet, concedió al ITM su "Autonomía" y el rango de Escuela Libre Universitaria. 

El segundo lo constituyó la puesta en marcha, el 6 de octubre de 1969, del Plan Integral de Desarrollo (1969-1977), el cual incluyó profundas reformas académicas, administrativas y organizacionales del ITAM, entre las que destacan las siguientes:

· La división de las carreras por departamentos con miras a elevar el nivel de excelencia de los cursos.

· La modificación de los planes de estudio de las tres carreras y la creación de un tronco común.

· La reunificación física de las tres escuelas (Economía, Contaduría y Administración) en un sólo plantel (Marina Nacional)...

� Para mayor información acerca de la historia del ITAM, consulte el Anexo 1.
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